VIHCTPYKLUMS MO ycTaHOBKe 3allyThl

1. YcTaHOBUTE KpenekHblid KPOHLWTEWH 5 Npy NOMOLLM KpeneXHbIX

nnaHok 6 ¢ Gontamun M10x25. ALF1 53681:

2. Ha wraTHble TOYKM Ky30Ba aBTOMOGKNA 3aKpennTek KpenexHele

KPOHLUTENHBI 3 11 4 NpU NoMoLLM 6onTos M6x25 1 M8x25. Nissan Sunny 4WD l'on Beinycka: 1993-1999 O6vém asuratenda: 1.5
3. YcTaHOBWTb 3alWTy 3aKpenus ee 3aHIo YacTb K
yCTaHOBMNEHHOMY KpoHLWTelHY 5 6ontamu M8x25, a nepeaHwi 3a WnTa Kaptepa U KM

yacTtb Gontamm M10x25 k GykcMpOBOYHBIM NpoYLWIKMHAM aBToMobuns,
C OOHOM U3 CTOPOH Yeped BYKCUPOBOUHLI KPOHLITENH 1.

4. lononHUTEerbHO 3aKpenuTh 3anTy K YCTaHOBMNEHHbIM
KpoHWTerHamMm 3 1 4 6ontammn M8x25 n 6ontom M6X70 uepes

BTYIKY 2 K LUTATHOWN TOYKE KPEenneHUs NbinbHUKA.

5. Bce TouKkM KpenneHus 3aTtaHyThb.

KomnnekTyrowme Kon-Bo

bont M10x25 4 WT.

bont M8x25 4 WwT.

BuHT M8x25 2 WT.

Bont M6x25 2 WT. 1

bont M6x70 1 WT.

Llanba 12 2 LT

Wawnba 10 4 WT

LLlanda 8 6 WT. /
Bonrei

LLawnba 6 3 WT.

M10x25

ByKCUPOBOYHbLIN KPOHLUTENH 1 : 1wt
Brynka 35 mm. gnameTp 22-25 2 gutcas 1 Uik
_ ; (b ‘35 DONAT
KpenexHbiid KpOHLWTEWH 3 1wt s PRp— M6x70
KpenexHbi KpOHLUTEWH 4 © quwr
<« Bec 3aluThl: 16,5 Kr
KpeneskHbli KpOHLTEH 5 \ HLEE Bec komnnekTauun: 3.2 Kr
Pa3smep 3awwuTbl: 1060x1250x50

MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm

KpenexHas nnatka 6 /{ UL MoMeHT 3aTskku: M8 - 15.7Hm A L F E c 0
Mpon3BecT CMa3Ky KpenéxHbiXx 6oNTOB Macriom Unv Apyro MoMeHT 3aTsokkn: M6 - 6.1 Hwm
KOHCEPBaLMOHHOI XWUAKOCTbHO

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANW KU ANKOMKWHWA

JNonondutensHan nHdopMauma Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru




